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Támogató: Magyar Állam. 

Önkormányzatunk a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Út, híd, kerékpárforgalmi 

létesítmény építése/felújítás-2021 című, MFP-UHK/2021 kódszámú pályázati kiírásra pályázatot 

nyújtott be. 

A projekt címe: Közlekedési infrastruktúra fejlesztés Zalaszentjakabon 

A pályázat sikeres volt, és a vissza nem térítendő támogatás összege: 31 038 673 Ft.  

A projekt Zalaszentjakab Hunyadi u., 92 helyrajzi számú útjának felújítását foglalja magában. Az 

építés célja a leromlott állapotú, szilárd burkolattal rendelkező út burkolatának a megerősítése volt 

az út eredeti nyomvonalán. Fontosnak tartottuk a közlekedés biztonság és komfort javítását. A jó 

színvonalú infrastruktúra, elérhető szolgáltatások a legfontosabb céljai az önkormányzatnak. Erre 

irányultak az elmúlt időszak fejlesztési is. A tervezett létesítmény összhangban van az országos, a 

megyei és a települési területrendezési tervekkel. 

Az út forgalmát a személy, kerékpáros, munkagép közlekedés és a teherszállítás jellemzi. A települési 

szolgáltatások elérését, igénybevételét teszi nehézkessé, kedvezőtlen időjárás esetén lehetetlenné, 

ha nem megfelelően állapotban vannak a település útjai. Előnyös a fejlesztés a vállalkozások számára 

is, mert alacsonyabb költségszinten, és gyorsabban tudják megoldani közúti szállítási feladataikat. 

A projekt révén könnyebbé és gyorsabbá válik a közlekedés. A jobb minőségű úton a közlekedés 
során kisebb káros anyag kibocsátás várható, ami mérhető CO2 kibocsátás elmaradást jelent. A 
projekt ezen kívül azzal is hozzájárul a környezettudatossághoz, az energiahatékonysághoz, hogy a 
kivitelezés során közeli anyag beszerzési forrásokat választottunk, ami kisebb szállítási költséget 
jelentett. 

A beavatkozás hossza 534 fm. A burkolat szélessége 4,20-4,70 m, a padka szélessége 0,50 m. A 

pályaszerkezetek kialakítása az e-UT 06.03.13 és az e-UT 06.03.12 Útügyi Műszaki Előírás szerint 

történt. 

A projektről a tájékoztató táblákat elhelyeztük.  

Az út felújítása 2022. márciusának végén befejeződött. 

Köszönjük a Magyar Állam támogatását. 

 

 

 

Molnár József, polgármester 

 


